

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Alex

**Возраст:** 50

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 22.11.2008 01:38:13

**формирования заключения врача:** 22.11.2008 11:41:36

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/65313/answer/65316>



## Заключение врача

Уважаемый Alex! Самым **эффективным методом увеличения полового члена** является **хирургический метод** увеличения полового члена. Медикаменты совершенно неэффективны. Применение помп и экстендеров малоэффективно и вряд ли сможет эффективно увеличить половой член более 1-го см в длину. При этом вреда больше чем реального эффекта. То что написано в Интернете об увеличении полового члена — это рекламные трюки и больше ничего. Удачи!